



PROJEKAT „LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE – EU4BUSINESS“

Javni poziv za dostavljanje prijedloga investicionih projekata za unapređenje prerađivačkih kapaciteta i marketinga poljoprivredno-prehrambenih proizvoda

Odgovori na postavljena pitanja u vezi javnog poziva koja su pristigla u periodu od 26. do 29. avgusta 2019. godine na email adresu registry.ba@undp.org.

Redni broj	Pitanje	Odgovor
1	<p>Mi smo firma koja se bavi preradom malina i i gljiva. Nemamo izgrađene prerađivačke kapacitete. Prije ovog javnog poziva smo krenuli sa nabavkom određene opreme i sa obezbjeđivanjem lokacije na kojoj ćemo graditi hladnjaču. Trenutno smo u fazi završetka projekta i pribavljanja dokumentacije za neophodne dozvole za gradnju.</p> <p>Obzirom da je avgust mjesec u nasoj firmi neradni, kasnimo sa ovim aktivnostima.</p> <p>1. Da li možemo aplicirati na javni poziv bez građevinske dozvole, jer je naša birokratija veoma spora i istu očekujemo u oktobru ili novembru, a sto bi činilo sastavni dio aktivnosti po našem projektu?</p> <p>2. Da li po pozivu možemo aplicirati i za opremu za transport svježih i smrznutih malina tj vozilo hladnjaču?</p>	<p>1. Prijava neće biti prihvaćena ako nije dostavljena građevinska dozvola za bilo koju vrstu izgradnje koja zahtijeva građevinsku dozvolu, a u skladu sa poglavljem 2.7.2, tačkom 11.</p> <p>2. Vozilo za transport svježih malina je neprihvatljiva investicija u skladu sa poglavljem 2.8.2. te se ne nalazi na listi prihvatljivih investicija u skladu sa prethodnim poglavljem 2.8.1 .</p>

2	<p>Pišem u ime firme XXX (ime poznato UNDP-u), i imala bih pitanje u vezi POGHLAVLJA 2. Opći podaci, tačnije "Navođenje detaljne radne historije podnosioca prijave", te u vezi podpoglavlja 2.2. Radna biografija podnosioca prijave. Odnosno, koja je razlika između pomenutih, radna historija podnosioca prijave i radna biografija podnosioca?</p> <p>Da li se radna historija, odnosi na firmu, a radna biografija na vlasnika, ili postoji drugo objašnjenje?</p>	<p>U obrascu opisnog djela poslovnog plana u poglavlju 2, pod radnom biografijom ili historijom se misli na biografiju vlasnika ili odgovornog lica preduzeća, podnosioca prijave. Pored navedenog možete opisati i radnu historiju preduzeća ako smatrate da će doprinijeti pozitivno vašoj prijavi.</p>
3	<p>Obracam Vam se sa pitanjem da li se nasa firma XXX (ime poznato UNDP-u) moze prijaviti na Javni poziv za sufinansiranje pokretanja proizvodnje prirodne izvorske vode u prvoj fazi, a kasnije i proizvodnje sokova na bazi bilja i cvijeta pojedinih biljaka.</p> <p>Naime, mi smo registrovani za proizvodnju prirodne izvorske vode. Koncesioni Ugovor sa Vladom Republike Srpske smo potpisali 20.08.2019 godine. Posto smo dobar dio građevinskih radova već završili, potrebno nam je sufinansiranje za nabavku opreme za sam proces proizvodnje. Ukoliko se naš projekat moze uklopiti u raspisani javni poziv molimo Vas za informaciju kako bismo mogli početi sa pripremama za apliciranje na isti. Unaprijed zahvaljujemo.</p>	<p>Punjenje vode je neprihvatljiv podsektor u skladu sa poglavljem 2.3. smjernica javnog poziva te se stoga ne možete prijaviti na javni poziv.</p>
4	<p>Vezano za natječaj EU4Business – Javni poziv potencijalnim korisnicima bespovratnih sredstava za mjeru podrške investicijama u prerađivačke kapacitete i marketing poljoprivredno-prehrambenih proizvoda, molimo Vas za informaciju koji tečaj eura treba uzeti kod preračuna eura u KM za ponude stranih dobavljača?</p>	<p>Ponuda se može predati uz prijavu u EUR ili kod konverzije primjenjuje se srednji kurs od 1 EUR=1.95583 KM</p>